

2023年11月24日 星期五 农历癸卯年十月十二

●河南省连续性内资[平]0043

总第 **3406** 期 ●新闻热线:0375-6908887

内部资料 免费交流

汝州新闻网:http://www.ruzhounews.com





## 习近平致电祝贺博阿凯当选利比里亚总统

新华社北京 11 月 23 日电 11 月21日,国家主席习近平致电约瑟 里亚各界就坚持一个中国原则形成共 厚友谊。我高度重视中利关系发展,愿 夫·尼乌马·博阿凯,祝贺他当选利比 识,中方表示赞赏。两国人民携手抗 同你一道努力,深化两国友好互信,加 击埃博拉、新冠疫情,在经济社会发展 强互利合作,更好造福两国人民。

习近平指出,在你的推动下,利比 领域开展了卓有成效的合作,结下深

## 习近平向阿根廷当选总统米莱致贺电

21日,国家主席习近平致电哈维尔·米 共赢,在涉及彼此核心利益问题上相 中阿关系发展,愿同米莱当选总统一 莱,祝贺他当选阿根廷共和国总统。

发展中大国和重要新兴市场国家。两 深入人心,不断推进中阿关系已成为 致远,更好造福两国人民。

互坚定支持,各领域务实合作给两国 道,延续中阿友好,以合作共赢助力各 习近平指出,中国和阿根廷同为 人民带来实实在在的好处。中阿友好 自国家发展振兴,推动中阿关系行稳

## 习近平向第二届全球数字贸易博览会致贺信

23日,国家主席习近平向第二届全球数 国积极对接高标准国际经贸规则,建立健 易博览会平台,共商合作、共促发展、共 字贸易博览会致贺信。

习近平指出,当前,全球数字贸易蓬勃 创新发展,不断以中国新发展为世界提供 发展的新引擎,为世界经济增长注入新 球",由浙江省人民政府和商务部共同主办。

新华社北京 11 月 23 日电 11 月 发展,成为国际贸易的新亮点。近年来,中 新机遇。希望各方充分利用全球数字贸 动能。 全数字贸易治理体系,促进数字贸易改革 享成果,携手将数字贸易打造成为共同

第二届全球数字贸易博览会当日在浙 江省杭州市开幕,主题为"数字贸易商通全

## 巡察工作动态

## 市委第一、第四、第五巡察组巡察 市教体局、融媒体中心、住房公积金管理中心、

本报讯 (融媒体中心通讯员 马 纪检组人员参加会议。

斗争精神,强化责任担当,紧紧围绕"四 益。市教体局党组要进一步提升政治站 成同题共答的合力,全力营造领导干部 康乐强调,全体巡察组成员要发扬 自觉接受监督、干部群众积极参与、有

会议指出,巡察工作是一项政治 言。 性、政策性和纪律性很强的工作,市教 体局领导班子要切实提高党性观念,充 分认识和理解巡察工作,鼓励和支持干 部职工如实反映情况和问题,营造良好 的监督氛围;广大党员干部要正确行使 民主权利,实事求是反映情况,客观公 正评价干部。市委巡察组将广泛收集意 见建议,深入掌握实际情况,认真进行

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐 rzxcb004@sinacom;同时,在市融媒体 午 2:30-5:30,并设立"市委第五巡察 义) 按照八届汝州市委第六轮巡察工 中心门口张贴公告、设置举报箱,接受 组巡察住房公积金管理中心联系信 箱",邮政信箱:河南省平顶山市 A219 察组对实验中学进行为期 50 天左右的 号信箱,电子邮箱:rzxcb005@sina.com, 巡察。

起来,加强工作融合,做到两手抓,两促 好此次巡察工作。市委第一巡察组组长 根据安排,市委第五巡察组巡察市 进。要把准监督重点,忠诚履行职责,深 吴占奇通报了本次巡察工作的主要任

市教体局相关负责人作了表态发

据悉,本轮巡察自11月22日开 始,2024年1月12日结束,现场巡察时 间 50 天左右。为便于干部群众反映问 题,巡察组在巡察期间,专设举报电话 及短信举报号码:13525360107;邮政信 箱:河南省平顶山市 A215 信箱;电子邮 箱:rzxcb08@sinacom;同时,在教体局 党组机关及所属有关单位设置举报箱, 电话受理的时间为正常工作时间。

表学校党组织作表态发言。

按照市委的统一部署,市委第五巡

本报讯 (融媒体中心通讯员 李 盼 通讯员 王司佳) 按照八届汝州 委巡察工作领导小组成员、市纪委副书 记、监委副主任连红昌出席会议,市委

连红昌强调,要提升政治站位,充 会上,张丽丽就做好巡察工作强 分认识开展巡察工作的重大意义。巡察 律,强化自觉接受监督的意识,共同做

据悉,本轮巡察自动员会召开之日 13569598641;专用邮政信箱:河南省平 待室:市住房公积金管理中心 12329 务、工作方式和有关要求作了部署。市 开始到 2024年1月12日结束,时间

# 实验中学、教师进修学校党组织工作动员会召开

鹏飞 刘艳娜) 11 月22 日下午,市 个聚焦",紧盯权力和责任,紧盯"一把 委第一巡察组巡察市教体局党组工作 手"和领导班子,紧盯群众反映强烈的 动员会在市教体局南二楼会议室召开。 突出问题,发现并推动解决一些典型问 市委常委、组织部部长、市委巡察工作 题、堵塞一些漏洞,真正维护好党和政 领导小组副组长康乐出席会议并讲话。 府的权威, 保障好人民群众的切身利 市委第一巡察组全体人员,市教体局领 导班子成员,各中心校、市直学校校长、 位,强化自觉接受监督的意识,激发共 局机关各科室及二级机构负责人,派驻 同发现问题、解决问题的内生动力,形

作安排部署,11月23日上午,市委第 四巡察组巡察市融媒体中心党组工作 动员会在市融媒体中心八楼会议室召 沛 通讯员 李昱颖) 按照八届汝州 开。汝州市委巡察工作领导小组成员、 市委第六轮巡察工作安排部署,11 月23 四巡察组组长武兴国,副组长吴国强、 房公积金管理中心党组工作动员会召 赵正武, 市委第四巡察组全体成员,市 融媒体中心党组领导班子成员,科级干 部、股级干部参加会议。

范红超强调, 开展巡察工作是全面 从严治党的重要手段。一定要提升政治 组领导班子成员及干部职工参加会议。 察组成员,市实验中学领导班子成员、 全体在编教职工参加会议。会议由市教 站位,强化政治担当,充分认识开展巡察 工作的重大意义;要把准监督重点,深入 位,强化政治担当,充分认识开展巡察 代表参加会议。 查找政治偏差;要增强"四个意识",自觉 工作的重大意义。要把准监督重点,忠 接受监督,共同完成好巡察工作任务。武 诚履行职责,深入查找政治偏差。要增 调,要提升政治站位,强化政治担当,充 组要紧密结合被巡察单位实际、被巡察 兴国详细阐述了本次巡察监督的主要任 强"四个意识",自觉接受监督,共同完 分认识开展巡察工作的重大意义。把学 党组织职能特点,细化政治巡察监督内 务、时间安排、工作方式和工作要求,为 成好巡察工作任务。李进红对此次巡察 习贯彻习近平总书记的重要指示精神 容,确保巡察取得实效。市教师进修学 此次巡察工作顺利开展提供了指导。市 工作的目的、任务作了动员部署。市住 同学习贯彻党的二十大精神结合起来, 校党支部要认真做好配合,严明工作纪 委宣传部副部长, 市融媒体中心党组副 房公积金管理中心党组副书记、主任李 把开展巡察工作与落实主题教育统筹 书记、主任裴军芳作表态发言。

市委第四巡察组将对市融媒体中 心开展为期 50 天左右的巡察。为便于 住房公积金管理中心党组的工作时间 入查找政治偏差。要增强"四个意识", 务和工作方式。市教师进修学校校长李 干部群众反映问题,巡察组在巡察期 为 2023 年 11 月 23 日至 2024 年 1 月 自觉接受监督,共同完成好巡察工作任 岳利作表态发言。 间,专设举报电话及短信举报号码: 12日。为畅通信访渠道,设专门信访接 务。李进红就开展巡察监督的主要任 顶山市 A218 信箱; 电子邮箱: 室,时间:工作日上午8:00-12:00,下 实验中学党支部副书记、校长杨军伟代 50 天左右。

本报讯 (融媒体中心记者 张沛 副书记、监委副主任、巡察办主任张丽 丽,市委第五巡察组组长李进红及第五

玉川作表态发言。

市委组织部常务副部长范红超,市委第 日上午,汝州市委第五巡察组巡察市住 昱颖 郭彭飞) 11月23日下午,市 市委第六轮巡察工作安排部署,11月 委第五巡察组巡察市实验中学党支部 22 日下午,市委第一巡察组巡察市教 工作动员会在实验中学多功能厅召开。 市委巡察工作领导小组成员、市纪委副 书记、监委副主任、巡察办主任张丽丽, 巡察组成员,市住房公积金管理中心党 市委第五巡察组组长李进红和第五巡 第一巡察组全体人员、市教师进修学校 会上,张丽丽强调,要提升政治站 中层干部,退休干部代表及副高级教师 师进修学校党支部书记高运峰主持。

## 刘国朝一行赴郑州、鹤壁考察

豪) 11月22日,市委副书记、市长刘 国朝带队到郑州市、鹤壁市考察郑州华 智龙科技有限公司、鹤壁新拓洋生物医 药有限公司、鹤壁职业技术学校。市领 导张义辉、齐瑞锋、高永利、刘延宾、裴学院在医药卫生、装备制造、电子与信息

亚正、杨迎晓参加考察活动。 刘国朝一行首先来到郑州华智龙科 技有限公司参观学校,对学校的办学环 境、发展方向、人工智能先进办学理念、科 技研发、机器人设计生产、AR 人才,技术 创新发展等进行深入了解。对学校注重 人才培养、创新科技、人工智能科技、人工 智能产业链、人工智能人人通平台、人工 智能新资源科技创新等给予高度评价。

在鹤壁市新拓洋生物医药有限公 司,刘国朝一行对生物科技创新、人才 建设、产业发展等工作进行深入了解。 新拓洋生物医药有限公司作为专精特 新企业,重点发展智能工厂建设,拥有 先进技术理念以及与央企合作办厂经 验,盘活了生产,在生物科技领域有健 康糖、菌丝蛋白和聚乳酸等项目,主要 产品有异VC钠、维生素C、维生素 K2、D- 核糖等,产品品种多,市场销量 好,远销欧美等80多个国家和地区,是 全球最大的异 VC 钠生产研发基地。刘

本报讯 (融媒体中心记者 赵子 国朝强调,要好好学习经验和先进模 式,借助资金把汝州的企业做大做强。

> 在鹤壁职业技术学院座谈会上,刘 国朝简要介绍了我市全日制公办高等职 业学校情况,并深入交流。鹤壁职业技术 土木建筑、文化艺术、食品药品与粮食、教 育与体育、财经商贸、旅游、交通运输、能 源动力与材料、农林牧渔等方面的专业 优势明显,校企合作符合学校高精尖办 学理念,产教融合有助于更好地开放办 学、培养人才。刘国朝希望双方相互交流 传经送宝,加强合作,尤其在APP技能、 智能机器人、电商、互联网、智慧消防等方 面加强培训,推动新型产业链发展。

刘国朝强调,通过考察学习,企业要 学以致用,学习借鉴先进经验,转变思 路,要走出去、请进来,合作办学,把优质 学校的办学模式引到汝州, 把传统办学 转向智能化教学,培养人才,发展产业 通过产业融合,创新资源,打造人工智能 产业链、人才链、教育链、科创链,加强招 商引资,依托现有资源,打通科技成果最 后一公里,破解科技成果转化难题,解决 企业困难,打通生物科技市场运转渠道, 把汝州的企业做大做强, 助推我市经济 高质量发展。

## 平顶山市妇联走访调研我市巧媳妇工坊

盼 通讯员 康戈) 11月22日,平顶 看,听取相关汇报,了解巧媳妇基地及 山市妇联副主席佑素芳到我市走访调 工坊经营管理、队伍建设、妇女就业发 研巧媳妇工坊建设及妇儿维权工作。

针对巧媳妇工坊建设工作,佑素芳 一行先后来到温泉镇侧崆庄村百巧花 玫瑰巧媳妇基地、庙下镇小寨村东都实 业巧媳妇基地、夏店镇夏西村扶贫基地 和上鲁村金丝菊种植基地、汝州市利百

本报讯 (融媒体中心记者 宋盼 佳绣品巧媳妇基地等进行实地调研查 展情况,对巧媳妇基地就近吸纳留守妇 女,助力产业振兴的典型做法给予充分 肯定。佑素芳鼓励企业要再接再厉,更 好地发挥典型带动作用,让更多的留守 妇女有活干、有钱赚,实现务工增收,助 力乡村振兴发展。

### 市商务局全力助跑外贸企业"出海抢单"

24 日马来西亚国际贸易与展览中心举 办的 2023 东南亚包装工业博览会上,河 进合作, 充分利用东南亚博览会的平台 南弘诺环保科技有限公司受邀参会。说 和契机,加速拓展海外市场。 到此次参会的收获,该公司总经理王益 洁感慨地说:"市商务局的工作人员多次 展海外市场,是市商务局积极帮助我市外 上门指导境外参展的注意事项,让企业 贸企业"出海抢单"的一个缩影。今年初以 '走出去'有了'引路人'。对于企业而言,来,市商务局积极鼓励企业通过出海参加 参加大型境外展会不仅能够收获订单, 境外国际性展会,多渠道、多方式拓展外 提高品牌知名度, 更重要的是可以帮助 贸商机,因时顺势向海外市场"掘金"。 企业及时了解产品的流行趋势, 以及制 定企业需要配合市场开展的服务计划。"

14个省、32座城市。该公司的产品目前 在国内有比较高的知名度,但是在国际 上的传播和影响力还有待提升,希望通 过境外展会进一步加大该产品的推广 和宣传力度。

参会期间, 王益洁每天早早就来到

本报讯 (融媒体中心记者 郭营 展位前,她不仅在展会上见到了提前约 通讯员 孔乐) 在11月22日至 好的老朋友,也迎来了很多新朋友。该公 司在展会上了解最新行情、拜访客户、推

河南弘诺环保科技有限公司成功拓

"我市的河南煜达阀门、河南利时 特有限公司明年赴俄罗斯、德国参加境 河南弘诺环保科技有限公司是一 外博览会的行程正在确定。明年,我们 家集研发、生产和销售水性油墨、水性 将加大力度鼓励全市重点行业抱团拓 上光油、珠光连结料等环保水性印刷材 展海外市场,并协同多部门为外贸企业 料的公司,该公司的产品客户遍布全国 人员出境参加展会、开展商洽等商务活 动提供便利措施,助力企业开拓境外新 市场、抢抓新订单。"市商务局党组书 记、局长韩沛毅说。

## 王湾:气质不凡的民俗村 产业兴旺的样板村

醒目的标语,像一面旗帜吸引着人们的 部书记王登科说。 眼球

村,自然环境优美,古村落建筑和基本架 民俗场景的展示与重现。在保存村内原 构保存完好,有古宅、古窑、古泉、抗日战 有土坯墙体、斜顶瓦房建筑的基础上,通 场等遗迹,人文资源丰富。

展全域旅游"的号召下和陵头镇政府的 街巷场景;通过展示老旧石磨碾盘、瓮器 出一条特色民俗旅游的发展道路。

"'烧钱'打造一个景区容易,而让景

通讯员 贾霄) "幸福是奋斗出来 客,实现从'活'起来,到'火'起来的飞 元房、状元宴等民俗传说,村两委会邀请 湾2万块砖、100吨水泥、10万棵竹子支 的!"走进陵头镇王湾特色民俗村的每一 跃,就必须拥有自己的'魂',而王湾村的 位游客都会发现,村口的文化墙上,这句 民俗文化正是这个'魂'。"段子铺村党支

为深挖民俗文化,王湾村按照"修旧 位于陵头镇段子铺村的王湾民俗 如旧、复古如古"的思路致力于农耕文化 文化墙。

"打造民俗文化村,除了有'颜值',还 营,先后流转

本报讯 (融媒体中心记者 张沛 区真正'活'起来,能吸引全国各地的游 要有'气质'。针对村里老人口口相传的状 土地 200 余亩。另一方面,镇政府援助王 本地的文人作家加以润色,把碎片化的奇 持建设;县乡两级通过统筹,采用出让旅 闻轶事编辑成完整有趣的民俗故事,再通 游开发经营权的方式吸引社会资本注 过十里八乡德高望重的长者加以宣传,让 入。就这样,历时两个月,累计投资800 这些故事变成王湾的'内涵'和'名片'。" 王湾村村委会副主任王文正说道。

在开发初期,面对没有钱、没有地的 实际困难,村两委会班子不等、不要、不 停下来、也不敢停下来。现阶段,村里通 过就地取材,将鹅卵石、旧瓦片收集起 靠。一方面,村集体成立王湾民俗景观旅 过建设古玩一条街,每月举办一届文物 2020年年初,在全市"振兴乡村,发来,结合村内古道、古树、古宅重现民俗游开发有限公司,借助省集体经济50万收藏交流大会,旨在促进民俗文化与收 元扶持资金入股民宿和停车场项目,每 藏文化的融合发展,为王湾注入新的文 大力支持下,段子铺村结合自身现有条 等老物件重现农户生活场景;利用废弃 年分红 10 万元;党员干部带头,鼓励村 化内涵,发掘出新的经济增长点。"陵头 件和旅游市场火爆等因素,毅然决定走的锄头、农犁、木耧等农具装饰建设农耕民采取互换、转让、转包、出租等方式将镇党委委员秦晓军说道。 土地集中运 7

万元的王湾民俗村一期工程实现开门迎

"王湾民俗村的发展脚步一直没有





近日,汝州外国语小学开展第四届秋季运动会。本次运动会的 开幕式以"文化"为主线,学校文化、年级文化、班级文化相互承接, 展现出学校文化立校、特色育人的可持续发展道路。图为运动会比